

# కిక్కిరిసిన 'ప్రజావాణి'

- పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన అర్జీదారులు
- 164 వినతులు స్వీకరించిన అధికారులు
- సమయం ముగియడంతో నిరాశగా వెనుదిరిగిన పలువురు



ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

కంటేకల్, జూన్ 24: సమస్యల పరిష్కారానికి నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం అర్జీదారులతో కిక్కిరిసింది. నిజామాబాద్ సమీకృత కార్యాలయ సమావేశమందిరిలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి పెద్ద సంఖ్యలో అర్జీదారులు తరలివచ్చారు. దీంతో సమావేశ మందిరం నుంచి బయటి వరకు ప్రజలు బాబులుతీరి కనిపించారు. అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కృష్ణ, అంకిత, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మకరంద్, డీఆర్ ఐ సాయగా మెడ్ ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. మొత్తం 164 వినతులు వచ్చాయని, వాటిని సత్కరమే పరిష్కరించాలని వివిధ శాఖల అధికారులకు సూచించారు. అంతకు ముందు నాల్గో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అజ్జీరా రాంజీ అకాల మృతిపై అధికార యంత్రాంగం సంతాపం తెలిపింది. పెండింగ్ లో ఉన్న కళాకాల విద్యార్థుల ఫీజు రియంబర్స్ కు సంబంధించిన విషయాలను ప్రైవేటు కళాకాలాల సంఘం నాయకులు అదనపు కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు.

**నిరాశగా వెనుదిరిగి..**  
ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అర్జీదారులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చడంతో అధికారులు విన

తులు స్వీకరించేందుకు కొంత ఆలస్యమయ్యింది. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు అధికారులు సమావేశ మందిరం నుంచి వెళ్ళిపోవడంతో కొంతమంది ఫిర్యాదుదారులు నిరాశతో వెనుదిరిగారు. మరికొంత మంది సమావేశ మందిరం ద్వారం వద్ద ఎదురుచూసినా.. అక్కడ ఉన్న సిబ్బంది సమయం అయిపోయిందని, అధికారులు లేరని చెప్పారు. దీంతో ఫిర్యాదుదారులు వెనుదిరిగి వెళ్ళును. క్రమంలో అక్కడ బయటికి వెళ్ళును అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కృష్ణను కలిసి అర్జీలు సమర్పించారు.



సమావేశ మందిరం ఆవరణ బయట బాబులుతీరిన అర్జీదారులు

# బాన్సువాడకు అండగా ఉంటాం..

కామారెడ్డి, జూన్ 24: బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు తామంతా అండగా ఉంటామని భారత రాష్ట్ర సమితి ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాజీరెడ్డి గోవర్ధన్, గంప గోవర్ధన్, హన్మంతిపేట, జాజాల సురేందర్ అన్నారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని గంప గోవర్ధన్ నివాసంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం బాధాకరమన్నారు. పోచారంను సీనియర్ నాయకుడిగా గుర్తించిన కేసీఆర్ 2014లో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా, 2018లో రాష్ట్ర శాసనసభ స్పీకర్ గా అత్యున్నత పదవులు ఇచ్చి గౌరవించారన్నారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా నిధులు ఇచ్చి అభివృద్ధి చేయించినట్లు తెలిపారు. కేసీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ఏం తప్పకుండా చేశాడని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని పోచారంను



విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాజీరెడ్డి గోవర్ధన్, గంప గోవర్ధన్, హన్మంతిపేట, జాజాల సురేందర్

ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ పార్టీని, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ప్రజలను మోసం చేయడం ఎంతవరకు న్యాయం అని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎప్పటికీ క్షమించరని

అన్నారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా అండగా ఉండి కాపాడుకుంటామని, ఎవరూ అడ్డంకుపెట్టినా విజ్ఞప్తి చేశారు.



ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తున్న జూనియర్ డాక్టర్లు

# సర్కారు నిర్లక్ష్యంపై సమరం..

ఖలేజీవాడ, జూన్ 24: తమ సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వైఖరిని నిరసనగా జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానలో సోమవారం నుంచి జూనియర్ వైద్యులు సమ్మె ప్రారంభించారు. దవాఖాన ఎదుట ప్రకారాలను ప్రదర్శిస్తూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జూడా అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలూ మారినా తమకు రావాల్సిన నెలసరి వేతనాలు సకాలంలో

**ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదుట జూనియర్ డాక్టర్ల సమ్మె**

అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానలో నిత్యం ఎంతోమంది పేద రోగులకు వైద్యమందించే తప్పవై ప్రభుత్వం ఎదుట ప్రకారాలను ప్రదర్శిస్తూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జూడా అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలూ మారినా తమకు రావాల్సిన నెలసరి వేతనాలు సకాలంలో

అతిపెద్ద దవాఖాన అయిన నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానలో నిత్యం 200 మంది జూనియర్ వైద్యులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. సమస్యలు పరిష్కరించడంపై విధులకు హాజరయ్యే లేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, కేరళ, తమిళనాడు తరహాలో జూనియర్ వైద్యులకు తెలంగాణలో లకు సరైన వేతనం అందిస్తామని హామీనిచ్చి సరైన జీవో ఎదురు విధుల చేయలేదని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్, వరంగల్ తరవాత

## పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో నిర్వహణ విద్యుత్ సరఫరా అయ్యింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన కరెంటు ఇబ్బందులను సర్కార్ కేసీఆర్ పరిష్కరించింది. చెప్పే సాటు కూడా కరెంటు కోత లేకుండా చూసింది. రైతులకు, ఇండ్లలో నాణ్యమైన కరెంటు ఇచ్చింది. రజక, నాయిలాహూళి కులవృత్తులకు పూర్వవైఖరిని తీసుకొచ్చేందుకు 250 యూనిట్ల వరకు ఉచితంగా సరఫరా చేసింది. సర్వోన్నతమైన పంపిణీ అదనంగా ట్రాన్స్మిషన్ వ్యయాలను తీసుకొని వచ్చిన కరెంటు సరఫరా చేసింది.. అని ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలు, రైతులు, కులవృత్తిదారులు చెబుతున్నారు. కరెంటు రందిని తీర్చిన ఘనత కేసీఆర్ దక్కుతుంది కానియాడుతున్నారు.

**పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో**

- కేసీఆర్ హయాంలోనే 24 గంటల కరెంటు
- ఉచిత విద్యుత్తుతో కులవృత్తులకు పూర్వవైఖరి
- బీఆర్ఎస్ పాలనలో నాణ్యమైన కరెంటు

**పదేండ్ల ముందు నున్న తీవ్రతైంది..**

పాతంగల్, జూన్ 24: కేసీఆర్ పాలనలో కరెంటు సరఫరాలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా, రెప్పపాటు కూడా కరెంటు పోయేది కాదు. కులవృత్తులు చేసుకునే బోక్సన్లు అడుకున్నాడు. రజక, నాయిలాహూళి కులవృత్తులకు డ్యూటీలో ఉంచుకొని 250 యూనిట్ల వరకు ఉచితంగా కరెంటు ఇచ్చింది. కేసీఆర్ సారూప్యతనే ప్రకటించే ఇటీవల కూడా సమస్యలు జీవనం సాగిస్తున్నాయి. ఇంత చేసిన కేసీఆర్ కు రుజువై ఉంటాం..

- చచ్చి, హంగుళాసార

## పదేండ్ల గంటల వరకే..

ప్రజావాణి సమయం మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటల వరకే. కానీ రెండు గంటల వరకు ఫిర్యాదులు స్వీకరించాం. సమయానికి లోపలికి వచ్చినవారి ఫిర్యాదులన్నీ తీసుకున్నాం. ఫిర్యాదుదారులు సమావేశ మందిరంలోనికి రాకపోతే ఏం చేస్తాం? - ప్రశాంత్ కలెక్టర్ కిరణ్

## కుంటలోకి దూసుకెళ్ళిన కారు.. ఒకరి మృతి

వేలూర్, జూన్ 24: వరద కాలు వపై కారు రివర్స్ చేసి పుట్టి పక్క పక్క కుంటలోకి దూసుకెళ్ళింది. ఈ ఘటనలో ఓ రైతు మృతి చెందాడు. నిజామాబాద్ జిల్లా వేలూర్ మండలం పడిగెట్ గ్రామానికి చెందిన రైతు గాదే పల్లి రమేష్ (55) కు భార్య, కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు. రమేష్ కు పోలవరం గ్రామ శివారులో పొలం ఉంది. అయితే, అక్కడి బండరాయి వారు మత్తడిలో మోటారు దించేందుకు ఆయన సోమవారం తన కారులో వెళ్ళాడు. వరద కాలు వపై కారు నిలిపి తన పని పూర్తి చేసుకున్నాడు. తిరిగి వస్తుండగా కారు రివర్స్ చేసి క్రమంలో అడుపు తప్పి పక్కనే ఉన్న కుంటలోకి దూసుకెళ్ళింది. దీంతో కారులో సహ ఆయన నీలు మునిగిపోయాయి. అక్కడున్న వారు 100 కు కార్ చేయగా పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది చేరుకున్నారు. చేయి పట్టి ఆక్సీజన్, ఠాకర్, కిప్పన్ సహాయంతో కారును బయటికి తీసి చూడగా రమేష్ చనిపోయి కనిపించాడు. మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు చేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించారు.



రమేష్ (పై)

## మధ్యాహ్న భోజన బిల్లుల కోసం..

**మధ్యాహ్న భోజన బకాయిలు, వేతనాలు చెల్లించాలని జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు సోమవారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు ఇచ్చే గౌరవ వేతనం, విద్యార్థులకు ఇచ్చే మేను వార్షికోపాధి పెండింగ్ లో ఉన్నాయని అన్నారు. నెలల తరచూ బిల్లులు రాకపోవడంతో అప్పులు చేసే వంట చేసే పిడుకున్నామని అన్నారు. దీంతో తెల్లని అప్పులకు వడ్డీలు కట్టలేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాతకాలలు పునఃప్రారంభమైనా బిల్లులు రావేలేదని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని కోరారు. సీబీ టీయా జిల్లా కమిషనర్ చంద్రశేఖర్, నాగరాజు, లక్ష్మి, లావణ్య, సోమలింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.**

కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు

కామారెడ్డి, జూన్ 24

**స్వదేశాగమన సుభాషణకల్ప**

గౌ. శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గారు తమ బిడ్డకి పుట్టినందుకు ముగింపుకు నిడు స్వదేశాగమన సుభాషణకల్పం వారికి ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాం. ఆభినందనలతో..

గౌ. శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యే, బాల్కొండ

**సోమ మహిపాల్**  
BRS పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు, వేలూర్

**రేగుల్ల రాములు**  
RTA మంత్రి, నిజామాబాద్, R/o. వేలూర్

## తాగునీటి కోసం.. ఖాళీ బిందెలతో నిరసన

రాస్కోట్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యదర్శి కిష్టయ్యను వివరణ కోరగా.. వారం రోజుల క్రితం శకల్వనగర్ లో 40 ఎంపీ నాటి లిఫ్ట్ లో ఉన్న సుభాషణ కేంద్రంలో కాలనీవాసులు ఖాళీ బిందెలతో సోమవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీలో 150 నల్ల కష్టస్థులు ఉండగా వారం రోజులుగా నీటి సరఫరా చేపట్టడం లేదన్నారు. మిషన్ బోధన సీని సైతం రావడం లేదని పేర్కొన్నారు. అధికారులు సృష్టించిన కష్టానికి నిరసన తెలిపామని, రేపటి లోగా తాగునీటి సరఫరా కానిప్పట్లో



గోపాలపేట సుభాషణ కేంద్రంలో ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

**స్వదేశాగమన సుభాషణకల్ప**

గౌ. శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గారు తమ బిడ్డకి పుట్టినందుకు ముగింపుకు నిడు స్వదేశాగమన సుభాషణకల్పం వారికి ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాం. ఆభినందనలతో..

గౌ. శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యే, బాల్కొండ

**నాగంపల్లె శేఖర్ రెడ్డి**  
DCCB సభ్యుడు, BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు

**రాంపల్లె దేవేందర్**  
BRS పార్టీ కమిటీ సభ్యుడు, మండల అధ్యక్షులు

**బద్దం ప్రతిభా రెడ్డి**  
BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు

**ముమ్మి భూమేశ్వర రెడ్డి**  
BRS పార్టీ మండల అధ్యక్షులు

**దొనపల్లె నిర్మల**  
BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు

**జైదీ నాగరెడ్డి**  
BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు

**రాజుపూర్ణం**  
BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు

**కల్లెటి ఎలియూ**  
BRS పార్టీ పోటీల మండల అధ్యక్షులు